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Části kruhu:
1. Délka kruhového oblouku:

l = π . r . 


                                                                                                 

2. Obsah kruhové výseče:

S = π . r2 . 

   

3. Obsah kruhové úseče:

S =  . (π .  - sinα)                






4. Obsah mezikruží:

S = π . (r22 – r12)             






Příklady:
Příklad 1:
Silnice zatáčí tak, že její úsek mezi dvěma body je oblouk kružnice se středovým úhlem 71°. Určete délku této zatáčky, je-li poloměr kružnice 79 m.












Příklad 2:
Určete výměru záhonu, který má tvar kruhové výseče o poloměru 4,5 m a středovém úhlu 120°.












Příklad 3:
Kruhová úseč má středový úhel 110°a poloměr 1,3 m. Určete její obsah.









Příklad 4:
Určete šířku mezikruží, jehož obsah je 78,5 m2 a průměr vnější kružnice je 1 m.

















Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".




